
    ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK -7.30 + Sačić Ignac god. ob. Šambor i Vuković 

UTORAK - 7.30 + Tomo Hokman 

SRIJEDA-kapelica-7.30 + Hren Petar i Ivan 

 ČETVRTAK- ROĐENJE SV. IVANA KRSTITELJA 

  7.30 +  Vugrinec Ivan, Laura i Koren Stjepan 

PETAK - 7.30  + Smolić Anto i na čast sv. Anti 

SUBOTA - 19.00 - skupna sv. misa - popis na oglasnoj ploči 

NEDJELJA -  13. KROZ GODINU 

   7.30 + župna 

   9.30 + Hrman Petar, Jagačić Pavao i Predrag 

 11.00 + Kosec Terezija 

ŽUPNE AKTIVNOSTI: Susret ministranata: subota u 9:00! 

Zajednica mladih - subota u 19.45, Djeĉji zbor - ĉetvrtak u 19.30 

 KUTAK ZA RAZBIBRIGU 

KRŠĆANI, ISUS, KATEDRALA, 

KRIST, 

SPASITELJ, GRIJEH, JOSIP, 

GOSPA, NOA, 

BOG, PUK, SIN, MOLITVA, 

INRI, MUKA,  

KRV, UĈENICI, SMRT, DAR, 

PATNJA 

I ove nedjelje osmosmjerka samo 

za vas. Potraţite pojmove i napišite 

rješenje: 

_ _ _ _ _ _ 

 

Urednici:Marko Domiter, Sanja Vugrinec;  Odgovara: Josip Hadrović, ţpk.    

lipanj, 2010.   Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr  

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 
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O T N U Ĉ E N I C I 

B G O S P A A D A R 

    Godina II. broj 30 (82) 20. lipnja 2010. 

Zborna molitva 

Daj, Gospodine,  

da ti uvijek sluţimo  

sa strahopoštovanjem  

i ljubavlju.  

Ti nikad ne kratiš  

svoga vodstva  

vjernima  

koje si utemeljio  

u svojoj ljubavi. 

 

Krist – Pomazanik Božji 

 

Isuse, tko si ti za mene?  

Ti si onaj koji nas neprestano prati.   

Ti si ţivot prisutan meĊu nama u sve dane,  

u svim okolnostima ţivota,  

sve do svršetka svijeta.  

Ti nam neprestano daješ svoje oproštenje. 

Ti si ĉudesan. I danas otkrivamo da si  

djelotvoran. U svemu si tako divan.  

Ti si istinski Pomazanik Boţji.  

Ti si Krist, Pomazanik Boţji, koji nam  

ne nudi na ovom svijetu bogatstvo i slavu,  

već hod poniznosti i trpljenja. Kako se svi  

opiremo ĉitavim bićem svakom trpljenju i kriţu!  

A ipak, bez toga se ne moţe biti tvoj uĉenik. 

Isuse, ti si za mene zahtjevni Uĉitelj. Ipak, 

osjećam da na taj naĉin iskazuješ svakom  

svom uĉeniku neizrecivo povjerenje i ljubav.  

Isuse, ti si onaj koji nam u našim potrebama  

i mukama neprestano govori da nismo sami  

na tom putu, da smijemo neprestano raĉunati na 

tebe. Ti si za mene Krist, Mesija, Pomazanik, 

Obećani, Ţrtvovani , Uĉitelj.  

Ti me izdiţeš iznad svega  

što pripada starom svijetu i ţeliš da se 

preporodim za nov ţivot djece Boţje.  

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

 U današnjem evanĊelju Isus postavlja svojim uĉenicima jedno pitanje: 

„Što govore ljudi - tko sam ja?“ Ma, znao je Isus što ljudi govore o njemu i za 

koga ga drţe. Znao je da ljudi još nisu shvatili da je on Sin Boţji, obećani 

Mesija kojeg su tako dugo ĉekali. No, Isusa je postavio ovo pitanje kao uvod 

u puno vaţnije pitanje: „ A vi, što vi kao moji uĉenici i vjerni pratioci, kaţete 

tko sam ja?“ Isusa je daleko više zanimalo njihovo mišljenje. Zanimalo ga je 

jesu li oni shvatili bit njegova poslanja. Jesu li razumjeli zašto je došao na 

svijet, zašto ĉini ĉudesa, zašto poziva ljude na promjenu ţivota? 

 Petar kao i uvijek u ime svih uĉenika odgovara Isusu: „Ti si Krist - 

Pomazanik Boţji!“ Drugim rijeĉima: „Premda izgledaš kao i drugi ljudi, ti si 

Sin Boţji, ti si naš Spasitelj!“ Petar je toĉno odgovorio Isusu. Ali Isus je znao 

da će do potpune vjere trebati još puno muke i znoja. Znao je da će ga Juda 

izdati, znao je da će ga baš Petar zatajiti, znao je da će se svi uĉenici na 

Veliki petak razbjeţati. Sve je on to znao i zato im govori što će se sve s njim 

dogoditi - ţeli ih pripremiti za sve te dogaĊaje. A nakon toga Isus se obraća 

direktno i svima nama - svojim uĉenicima do konca svijeta. On nam daje 

uputu, recept, kakvi bismo mi trebali biti i kako ćemo postići vjeĉno spasenje: 

„Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj kriţ i 

neka ide za mnom.“ 

 Isus govori savršeno jasno. Ĉovjek, kršćanin, ako ţeli stići do 

konaĉnog cilja, mora putovati za Isusom i to s vlastitim kriţem na ramenima. 

Drugim rijeĉima, nema spasenja bez nošenja vlastitoga kriţa, nema spasenja 

bez prihvaćanja svih kušnji i patnji koje nam donosi ovaj naš ţivot. Kriţ je u 

središtu Kristova ţivota, kriţ mora biti i u središtu našega ţivota. Kršćanin 

mora dijeliti Isusovu sudbinu, mora prihvatiti kriţ jer samo preko kriţa se 

postiţe vjeĉno spasenje. Kako teško mi to shvaćamo, a još teţe prihvaćamo. 

 Veliki grĉki mislilac Arhimed je rekao: „Dajte mi jednu ĉvrstu toĉku i 

ja ću pokrenuti svijet.“ Mi kršćani imamo tu ĉvrstu toĉku s koje se pokreće 

ĉitav svijet i koja nas vodi prema drugom svijetu, prema našoj vjeĉnoj 

domovini. Ta ĉvrsta toĉka je Golgota, mjesto gdje je bio zaboden Isusov kriţ. 

 Naš ţivot mora biti neprestano uspinjanje prema tom vrhuncu. 

Premda nam je ponekad to uspinjanje preteško, premda mislimo da nemamo 

više snage za to, znajmo da drugog puta do spasenja nema.  

Josip Hadrović, župnik 

KUTAK ZA RAZMIŠLJANJE 

 

BOŢJA 

PORUKA 

 

Pripovijeda mi jedna mlaĊa osoba kako je, vozeći se automobilom kroz grad, 

zastala pred pješaĉkim prijelazom da propusti dvoje starĉeka. Dvoje starĉeka 

– tako je rekla. Istina, s obzirom na njezinu dob, lako je moguće da se ta 

odrednica odnosi na prošireniji krug ljudi, na mnoge od nas. Pripovijeda mi 

da su se oni, vidjevši da je zastala, uhvatili za ruke i tako – s rukom u ruci – 

pošli preko pješaĉkog prijelaza. Ali umjesto da se poţure, išli su polako – s 

noge na nogu. Ni to im nije bilo dovoljno; nasred pješaĉkog prijelaza zastali 

su i poljubili se. Za moju pripovjedaĉicu to je bilo previše. 

- Tlak mi je skoĉio na dvjesto! – rekla mi je. – Nisam znala što bih uĉinila. I 

zašto sam uopće zastala pred pješaĉkim prijelazom?! Zatrubila sam im, a oni 

su nastavili s noge na nogu kao da se to njih ne tiĉe. Pogledao sam ju i rekao: 

- Ne razumijem te. Bog ti pošalje jedan krasan par da ti prenesu njegovu 

poruku, a ti mu trubiš?! Budući da ni ona mene nije razumjela, rekao sam joj: 

- Bog ti je ţelio reći da malo usporiš. I odmah ti je pokazao kako će ti ţivot 

izgledati, budeš li usporila… Pokazao ti je kakav ti ţivot ţeli… U utrci sa 

svojim obvezama, utrci koju sami sebi namećemo, tako ĉesto projurimo 

mimo svog ţivota. Kad na kraju dana osjetimo potrebu pobrojati nekome gdje 

smo sve bili, što smo sve od jutra uĉinili, dogodi nam se da moramo zakljuĉiti 

da toga dana zapravo nismo ni ţivjeli: da smo samo odraĊivali nešto što 

nazivamo svojim ţivotom. Zakljuĉimo da to i nije bio naš dan. Da ga nismo 

dospjeli na dobar naĉin podijeliti sa svojima. Zakljuĉimo da takav dan ne 

bismo poţeljeli nekome koga volimo. Uistinu, dan u kojemu nismo imali 

vremena za ljude i Boga, i nije bio dan. Dan u kojemu se nismo potrudili ĉuti, 

u kojemu smo preĉuli one s kojima ţivimo, one koje volimo, u kojemu im 

nismo dopustili da doĊu do rijeĉi, izgubljen je dan. Dan kroz koji nismo išli u 

Boţjoj prisutnosti prosuli smo poput pijeska u vjetar. Duţni smo i sebi 

samima i svima kojima je mjesto u našem srcu, duţni smo ţivotu, naći 

vremena za srce svoga ţivota. Za ljubav. Ne ispunimo li taj dug, sreća koja 

nam je nadohvat ruke, nadohvat duše, ostat će nam nedostupna. I oskudijevat 

ćemo. I toliki, toliki će zbog toga oskudijevati. 


